



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Restinga
Rua Alberto Hoffmann, 285 – Restinga – Porto Alegre/RS – CEP 91.791-508
Telefone: (51) 3247.8400 – www.ifrs.edu.br/restinga – E-mail: gabinete@restinga.ifrs.edu.br

**EDITAL CAMPUS RESTINGA Nº 28/2024
RETIFICAÇÃO I**

O Diretor-Geral do *Campus Restinga* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria IFRS nº 141, de 23 de fevereiro de 2024, torna pública a presente **RETIFICAÇÃO** do Edital *Campus Restinga* nº 28/2024, nos termos que seguem:

– No item 9. CRONOGRAMA, ONDE SE LÊ:

FASE	PERÍODO
Publicação do Edital	24/09/2024
Período de Inscrições - Formulário	24/09/2024 a 25/09/2024
Publicação da homologação e classificação preliminar do processo de seleção	26/08/2024
Submissão de recursos quanto à homologação e classificação preliminar do processo de seleção	26/09/2024
Publicação da classificação final do processo de seleção	27/09/2024
Envio dos documentos complementares	27 a 30/09/2024

LEIA-SE:

FASE	PERÍODO
Publicação do Edital	24/09/2024
Período de Inscrições - Formulário	24/09/2024 a 27/09/2024



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Restinga
Rua Alberto Hoffmann, 285 – Restinga – Porto Alegre/RS – CEP 91.791-508
Telefone: (51) 3247.8400 – www.ifrs.edu.br/restinga – E-mail: gabinete@restinga.ifrs.edu.br

Publicação da homologação e classificação preliminar do processo de seleção	30/09/2024
Submissão de recursos quanto à homologação e classificação preliminar do processo de seleção	30/09/2024
Publicação da classificação final do processo de seleção	01/10/2024
Envio dos documentos complementares	01/10/2024

Porto Alegre, 30 de setembro de 2024.

RUDINEI MULLER
Diretor-Geral do *Campus Restinga* do IFRS